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(Bălţi)            

„Nu – microbuzelor reutilate!” 
Autor: Marina Bzovaia

Din cele 44 de microbuze de rută şi autobuze din municipiul Bălţi, 35 transportau pasageri fără să 
deţină autorizaţie şi acte corespunzătoare pentru prestarea unor servicii de acest fel. Mai mult, pe rută 
activează în continuare microbuze reutilate, în pofida faptului că în 2006 Guvernul a adoptat o hotărâre 
prin  care  interzice  acest  lucru.  Încălcările  au  fost  înregistrate  în  urma  unui  control  efectuat  de 
reprezentanţii Camerei de Licenţiere. Pentru a asigura respectarea legislaţiei o bună parte din şoferi de 
microbuze de rută au fost amendaţi, urmând ca activitatea firmelor ce prestează servicii de transport de 
pasageri să fie examinată de Camera de Licenţiere…

http://gazeta-sp.info/ 

(Rezina)

„A reconstruit un jeep de trei ori mai în vârstă ca dânsul”
Autor: Ion Cernei

Iurie Scutelnic, un tânăr de 19 ani din oraşul Orhei, a reconstruit din materiale şi piese originale un 
jeep de marca GAZ-69, produs în anul 1954. În anii 60 aceasta era maşina preşedinţilor de colhoz şi a 
primilor secretari de „raicomuri” de partid din fosta URSS, iar până în 1972 a fost în proprietatea armatei 
sovietice. Tânărul a povestit că din autovehicul avea doar caroseria  semidistrusă, şasiul şi două roţi. 
Pentru a reconstrui maşina, Iurie Scutelnic a muncit doi ani, înlocuind piesele lipsă cu ce a găsit - un 
motor de la o limuzină „Pobeda”, cabină decapotabilă din foaie de cort şi faruri destinate pentru iluminare 
mascată.  Noul  automobil  merge cu o  viteză  maximă de până  la  90  km/oră,  fiind  o  mândrie  pentru 
proprietar.

http://cuvintul.md/ 

  (Ungheni)

„Divorţurile – în scădere”
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http://cuvintul.md/
http://gazeta-sp.info/


În 2010,  pentru prima dată numărul divorţurilor  înregistrate la Ungheni  a scăzut,  fiind 291 de 
divorţuri faţă de 385 în 2009. Anul trecut s-au destrămat oficial şi familii cu vechime de 41 ani, 39 ani şi  
35 de ani de viaţă conjugală. Cel mai des motiv invocat în cazul divorţurilor a fost incompatibilitatea de 
caractere. Însă, în cererile de divorţ de acord comun s-au regăsit şi alte cauze curioase, cum ar fi: “Ea nu 
lucrează”, “N-o mai iubesc”, “E prea frumos bărbatu…”

http://expresul.com/ 

(Ungheni)

„Viitorul satelor din raionul Ungheni – sub semnul întrebării”
Autor: Lucia Bacalu

În  cinci  din  cele  33  de  localităţi  ale  raionului  numărul  nou-născuţilor  înregistraţi  în  anul  2010 
prevalează în raport cu persoanele decedate. Este vorba de oraşul Ungheni, unde au fost înregistrate 
646 de naşteri şi 289 de decese, de Zagarancea cu 47 de nou-născuţi şi 38 de persoane decedate, de 
Costuleni  cu  44 de nou-născuţi  şi  37  decedaţi,  de  Buşila  cu  20  de nou-născuţi  şi  15  decedaţi,  de 
Todireşti cu 54 de nou-născuţi şi 51 decedaţi. La Sineşti dimpotrivă au fost înregistrate 9 naşteri, pe când 
numărul deceselor a fost de 32. „Recordul” absolut a fost înregistrat la Rădenii  Vechi, unde numărul 
naşterilor a fost de 9 ori mai mic decât cel al deceselor (7 naşteri şi 63 de decese).

http://expresul.com/ 

(Cimişlia)

„Pericol de tuberculoză la liceul „Puşkin” din Cimişlia” 
Autor: Luminiţa Netedu

Stare de alertă la Liceul „Aleksandr Puşkin” din Cimişlia. De câteva săptămâni, elevii şi profesorii de 
aici sunt nevoiţi să facă lecţiile în condiţii periculoase pentru sănătatea lor, din cauza defectelor apărute 
în urma lucrărilor de reparaţie efectuate recent la acoperişului clădirii. În urma ploilor ce au avut loc în 
ultimul  timp pereţii  unor săli  de clasă au fost  invadaţi  de igrasie şi  mucegai,  prezentând un risc de 
îmbolnăvire  cu  tuberculoză.  În  adresa  administraţiei  au  fost  depuse  mai  multe  plângeri  din  partea 
părinţilor, care sunt nemulţumiţi de calitatea lucrărilor de reparaţie efectuate. Pe de altă parte, directoarea 
liceului, Alexandra Slănină, susţine că lucrările de reparaţie urmau să fie finisate la 20 februarie. Potrivit  
ei reparaţia acoperişului nu a fost finisată din cauza agentului economic, selectat să facă reconstrucţia 
edificiului.

http://gazetadesud.md/ 
 

„Academia populară de la Cimişlia” 
Autor: Sofia Cazacu

Recent, în Cimişlia s-a înfiinţat o Academie populară, care îşi propune să editeze prima monografie a 
oraşului  şi să susţină orice iniţiativă venită din partea celor  care doresc să contribuie la îmbogăţirea 
tezaurului ştiinţific şi cultural al ţării. Ideea de a fonda Academia, care este de fapt o asociaţie obştească 
creată după un model al Universităţii de vară Nicolae Iorga din oraşul Vălenii de Munte, România, a fost 
susţinută  şi  de autorităţile  locale,  care au promis  că vor  contribui  material  şi  spiritual  instituţia  să-şi 
realizeze obiectivele propuse.

http://gazetadesud.md/ 
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(Ungheni)

„Anul Nou fără icre roşii”
Autor: Valeriu Diaconu

În ediţia de astăzi, ziarul informează despre o captură de caviar roşu depistată la sfârşitul anului 
2010. În timpul verificării vagonului restaurant al garniturii trenului nr. 62 de pe ruta Sankt-Petersburg-
Chişinău, poliţia de transport a găsit în bagajul unui lucrător al restaurantului şase kg de caviar roşu, 
estimat la 12 mii lei. Produsul a fost adus în R. Moldova din Federaţia Rusă şi nu a fost declarat de 
proprietar la vamă. Pentru fapta comisă „contrabandistul” s-a ales cu o amendă în sumă de 600 lei, iar  
caviarul roşu aşa şi nu a mai ajuns pe masa de revelion, fiind confiscat de poliţişti.

http://unghiul.info/ 

 (Ialoveni)

„Raionul Ialoveni beneficiază de primii bani din dezvoltarea regională”
Autor: Veaceslav Afteni

Primii bani pentru implementarea proiectelor din Regiunea de Dezvoltare Centru vor fi alocaţi în 
raionul  Ialoveni,  pentru  implementarea  proiectui  “Îmbunătăţirea  coeziunii  infrastructurii  de  drumuri 
regionale R3 – E581”. Resursele financiare alocate din Fondul naţional pentru dezvoltare regională din 
Ialoveni vor fi utilizaţi pentru reparaţia unei porţiuni de drum din raionul Ialoveni. Ulterior, proiectul se va 
extinde şi în alte raioane ale republicii.  În acest  sens, la 27 ianuarie 2011,  la Ialoveni,  va fi  semnat 
acordul de participare pentru celelalte proiecte din regiunea centru a ţării.    
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